



В Московской академии Следственного комитета состоялся День открытых дверей



В Московской академии Следственного комитета Российской Федерации 17 февраля 2018 года состоялся День открытых дверей, в рамках которого абитуриенты и их родители встретились с руководством академии, задали интересующие вопросы о поступлении, обучении и последующем трудоустройстве.

День открытых дверей является одной из форм работы с будущими студентами, которая предоставляет им возможность познакомиться с Московской академией следственного комитета Российской Федерации, ее традициями, правилами и особенностями образовательного процесса.

В мероприятии приняли участие проректор академии В.В. Бычков, старший инспектор управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

С.Н. Павлов, профессорско-преподавательский состав академии, будущие абитуриенты и их родители. В рамках Дня открытых дверей перед абитуриентами и родителями выступили проректор академии В.В. Бычков, старший инспектор отдела учебной работы управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации С.Н. Павлов, доцент криминалистической лаборатории академии В.В. Сиделев, старший преподаватель кафедры учебно-методической работы В.Н. Огородников, которые обозначили основные направления деятельности академии, особенности образовательного процесса, специфику и сложность следственной работы в современных условиях.

Руководство академии и члены приемной комиссии ответили на вопросы абитуриентов и их родителей, в частности, о правилах и порядке приема в образовательное учреждение, сроках подготовки специалистов и магистров, содержании образовательных программ, условиях проживания в общежитии и организации питания.

Абитуриенты и их родители ознакомились с учебными аудиториями академии, а также посетили криминалистический полигон.

Изображения



17 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203878>